

广东水电二局股份有限公司 发行股份购买资产并募集配套资金暨关联 交易报告书(草案)修订稿)摘要

关于保持上市公 司独立性的承诺 左

关于股份锁定的 承诺函

关于本次重组期 间减持意向的声

关于标的资产的 承诺函

关于保证本次! 组摊薄即期回! 填补措施切实! 行的承诺函

关于广东省建筑 工程集团控股有 限公司的承诺函

用有和运营; 2)本公司当前没有、之后也不以任何方式违法违规占用上市公司的资金、资产及其他资

(3)保证上市公司能够作出独立的财务决策,且本公司不通过违法违规的方式干预上市公

的資金。资产。 5. 本公司愿重乘担由于违反上述承诺恰上市公司及其下属于公司造成的经济损失、索窦 及额外的费用支出,本公司将依法承担相应的赔偿责任。 6. 本承诺高自签署日起生效、本承诺语一经签署即对本公司构成有效的、合法的、具有的 的责任。且本公司作步上市公司定规方制间持续对效、不可撤销。

9公司个年任股票相大选择还成职以以叫电和股比而安定出口到用水口下以上等100mm。
2. 核的股权及国清晰、本公司合法拥有标的股权的完整及利。有的股权及国清晰、在公司合法拥有标的股权的完整及利。有的股权人国清晰、在公司合法拥有标的股权的完整及利。有的股权人工作任何职力。
不会给我们用的企业分别,在公司会社会创新的股份。但是有一个人们的股份不会会的工作。
在《在《日本》中,《日本》中,

6. 本公司等证。本公司等依在率级运应及(22)四等规则相互工而公司通应的现失。 , 展花本域於一般等。中的经营管理运动,不是自等从中越急。 2. 自本政計出自日至等水电水次型组织成前, 若国家及证非验管部门作出关于上市公 转令规范则,太公司承诺曲的特别或是企业等检查部门的最新规定出自分并发展。 等等规范划,太公司承诺曲时按照制或及证字检管部门的最新规定出自分并发展。 3. 本公司承诺加受工程等中表中地位的分析关键本数等加固的规律机反及未采用、若证 定席还成在工程行本承诺而给粤水也或者投资者造成规头的,本公司愿意依法来担相应的参考。

於相性的。 5. 英諾加公司限实施股权激励。和公伯的公司股权激励的行权条件与公司填补被續海區 即根据施的投行情况租赁的。 6. 自本承进出货日至公司本次组组完成前,若国家及证券整管部门作出关于上市公司填 被網通期即用根据施的对他部的监管规定的,且本来出不能满足国家及证券监管部门的场 级增减期即用根据施的对他部间驾发起党营部门的场域也出身补予采销。 7. 作为编补明权据编程度是设置等的引动场域的出身补予采消,本人同 原设证于原始间的特例接到新定成使的有关规定。现象,对本人中出际交更可或根据 原设证法学量管的特别最后或使的有关规定。现象,对本人中出际交更可或根据

。 司及关联企业与上市公司及附属企业不存在机构混同的情形,并且在办公标 等有而完全公开

广东省建筑工程集团控股有限公司

独立财务顾问

中信证券股份有限公司 CITIC Securities Company Limited

发行股份购买资产

募集配套资金

一、上市公司戸明 本公司及全体董事、监事、高級管理人员保证本报告书摘要的内容真实、准确、完整、对本报告书摘要的虚假记载、误导 述或者重水通漏数个别及连带责任。

项目	上市公司	标的公司			
	2021年12月31日 /2021年财务数据	2021年12月31日/2021年 财务数据	占上市公司相同 指标的比例	交易作价	占上市公司相同指标 的比例
资产总额	3,173,232.19	5,537,889.90	174.52%	1,049,705.78	33.08%
营业收入	1,436,131.38	6,182,112.31	430.47%	-	-
归属于母公司所有者权益	392,540.70	521,399.50	132.83%	1,049,705.78	267.41%
注:上市公司购买标 者中的较高者为准,营业 准。		十算是否构成重大资产重 营业收入为准,资产净额			
	比例达到50%以上; 的合并财务会计报告	与期末净资产额的比例达	争额(资产净额与 到50%以上,且)	5交易作价孰高的 超过5,000万元	的金额)占上市公司品 本次交易拟购买资产

(二)关于水次交易标成关键交易。 本次面组交易对方地工产程。建工规划与上市公司的控股股东。因此,建工税股为上市公司的关联方。根据(重组管 法)化一市规则)等法律,法规及规范性文件的相关规定,本次交易构成交建交易。 黎干太次交易解歧关键交易。公司在开日番班全市创立太次交易相关关键交易事组制、关键卷串户回避表述。相关关键

2016年1月20日,1982年1月1日,1982年1月1日,1982年1月1日,1982年1月,1982年1月1日,1982年1月

企、次のパワ一致口切人來情 排的其他主体於且但之前所持有的上市公司股份。自本次交易完成后起18个月內不得转让,但向建料能之实际控制人控 制的其他主体的让上市公司股份的情形除外,限售期届满点,该等股份的转让和交易依照届时有效的货准、法规、以及中国 证券监督管理委员会、深圳正券交易所的规定和规则办理,并依法履行相关信息披露义务。本次交易完成后,建科院本次交 易前持有部股份以上市公司股股、转增股本等原因而增加的上市公司股份,亦应遵守前法锁定承绪。 (五)业绩承报及补偿安排 根限上市公司与建工矩度签署的(业绩补偿协议)。业绩承消期为本次发行股份购买资产实施完毕的当年及此后连续 两个会计单度。如本次发行股份购买资产在2022年实施完毕,则业绩承消期为2022年、2022年及2024年,如本次发行股份 购买资产在2022年实施完毕,则前法业绩承消期相应变更为2023年、2024年及2025年。 两个会计年度。如本次发行股份购买资产在2022年实施完毕,则业债承诺期为2022年、2023年及2024年;如本次发行股份购买资产在2023年实施完毕,则前永业资肃相相应变更为2023年、2023年2023年(2024年2023年),由于根股系统建工集股系统建工集股系设建工工程及企业。2023年、2024年2023年(2024年2023年(2024年2023年),和涉及)各建定规和除非经常性损益后归属于母公司所有者的净利润不低于95.60147万元、104.604.10万元、109.527.88万元、113.301.20万元(如涉及)。业绩承诺期内,当期应

有着的种利润不低于96、6014亿万元、104、60410万元、109、52780万元、113、301.20万元(如涉及)。业绩未得明内、当明应补偿金额的上级大型下。 增金额的计划及大型下。 当期应补偿金额。(标约公司裁至当期即未累计未或补净利3数,标的公司裁至当期期未累计实现净利润数)+标的 公司业绩承诺利用为有在的承诺为利额效品,本的资金产品价格。累计已补偿股份 当期应补偿股份数量。当期应补偿金额一本次股份的发行价格。 长期前还允计算当期的应补偿股份数量上继数数时,应当者大小数收整数,对不足1股的剩余部分应由业绩承诺方 以现金予以补偿;若计算的补偿股份数量从于0时,按0成值。 如果业绩承诺别的人一年公司处理的基础设金为优于进程分处理。 如果业绩承诺别的人一年公司处理或是股分支进程分成而导致建工控股持有的上市公司股份数发生变化的,则每年 补偿的股份效益应调整为"按上款公式计算的当期应当补偿股份效量》(14利增或该限比例)。 若上市公司在业绩承诺则等运搬金分允。 第二年次市在业绩承诺则等运搬金分允的一部分处理和应逐元计算公式为;当期返还现金 红利金额—当期每股一分保证检查和对,当期还当补偿股份效益。 股份补偿人部分出货。10年以现金分之外,当期应补偿金额—当期应补偿金额—补偿义务人已补偿的股份的信息。12年或得股份政价分累计上补偿股股的金额。14年取分,当期应当补偿股份的股份的信息。12年或是14年取入,当期应等公司。14年或分别。12年或分别分的信息。12年或别是14年或分别。14年或分别。14年或分别。14年或分别的信息。12年或别是14年或分别。14年或分别。14年或分别。14年或分别。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别,14年或分别的信息。14年或分别的股份公司,14年或分别的企业,14年或分别的企业,14年或分别的信息。14年或分别的企业,14年或分别的信息。14年或分别的信息,14年或分别的信息。14年或分别的信息,14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息,14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别数处理的信息,14年或分别的信息的信息。14年或分别的信息,14年或分别的信息。14年或分别的信息,14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或为的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的信息。14年或分别的

本次交易完成后,上市公司的旅存未分配利润由本次发行完成后的新老股东按其持有的股份比例共同享有。 四、发行股份募集配置资金仓业。 比一市公司拟印不超过36名经营者许公开发行股票募集配营资金。募集配营资金包额不超过30亿元且发行股份数量不 上市公司拟印不超过36名经资者许公开发行股票募集配营资金合和第十分相构费用和相关税费后,将用于上市公司制不签款动资 本次交易中,发行股份购买资产不以募集配营资金的成功实施力前提。但募集配营资金以发行股份购买资产的成功为 ir 内滚存未分配利润由本次发行完成后的新老股东按其持有的股份比例共同享有。

本次发行打服維男人共同普測服A限,每股面值为1,00元,上市地点为除交钟。 (二)按行价格定价的原则为确价发行,本次配套募集资金的定价基值也为募集配套资金发行期首日,发行价格不 本次配套募集资金的定价基础目前20个交易日上的公司服果的价价的10%。最终发行价格将由上市公司董事会根据股 会的废权,按照中国证监会相关监管要求及相关法律、法规的规定,根据发行对象申购报价的情况,与本次交易的独立 哪份地本部本)发行对象和发行数量

2、发行数量 公司拟向不超过35名符合条件的特定投资者非公开发行不超过发行前总股本的30%的股份募集配套资金,即不超过

广东水电二局股份有限公司

关于 中国证监会行政许可项目审查一 次反馈意见通知书》之反馈意见回复

修订稿的公告 本公司及董事会全体成员保证信息按案内容的真实,准确和完整,没有虚假记载,误导性陈述或重大遗漏。 广东水电二局股份有限公司(以下简称"公司")拟以发行股份的方式向广东省世第工程集团控股有限公司购买其持 药的"东省世第工程集团有限公司100%股权,同时拟向不超过35名符合条件的特定对象非公开发行股份募集配套资金 以下简称"本次组组"或"本次交易")。 (以下简称"本次重组"或"本次交易")。 2021年9月30日,公司公告收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")针对本次重组出具的《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》(受理序号:221480号,以下简称"反馈意见》")。收到反馈意见后,公司与相关中水机构对反馈意见所列问题进行了逐项分析,潞实和回复。公司已对反馈意见而复进行了公开核源,具体内容详见公司于2022年10月22日核源的长于中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知中的回复。 根据中国证监会的最新审核意见。公司与中外机构对反馈意见回复的内容进行了进一步补充和修订,具体内容详见公司于2022年11月3日披露的《关于中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书、221480号,的回复(修订稿)》。公司将被展姻求及协口中国证监会校法反馈意见应复相关材料。 本次交易尚需获得中国证监会核准,能否获得核准及最终获得核准的时间存在不确定性。公司将根据本次交易进展情

况,严格按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注后续公告并注意投资风险。 特此公告。

3.3.本公司也这及工生产师,等你这些他回过这样理由上为你就是中国社会的自然的。 3.4.本人课机,本人及本人控制的机构不存在遗漏上市公司本次里租事宜的相关内局信息及利于 (3.4.有效,是一个人工作。) (3.4.有效,是一个人工作。) (4.5.有效,是一个人工作。) (4.5.有效,是一个人工作,是一个工作,是一个人工作,是一个人工作,是一个人工作,是一个人工作,是一个工作,

标的公司全体 事、监事、高管

广东水电二局股份有限公司 关于收到中国证监会上市公司并购重 组审核委员会审核公司发行股份购买 资产并募集配套资金暨关联交易事项 通知的提示性公告

购围组审核委员会(以下简称"并购面组委")将于近日召开工作会议,审核公司本次重组事项。公司将在并购重组委工作会议召开日柳明确后,及时按源并购重组委工作会议交排公告。 保据(上市公司国土货产量组管钢功办》(关于完建上市公司股票停复牌制度的指导意见)等相关规定,公司股票 保证外面称:每次电,股票代码:002060)将在并购租基金工作会议召开当天停牌。具体停附时间请关注公司后该公告。 公司将帮以先并换两组基分审体结果,严格按照相关法律规则要求及时撤行信息被求分集,本次重组尚而新获申一

国证监会核准,能否获得核准及最终获得核准的时间存在不确定性。公司将根据本次重组进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注后续公告并注意投资风险。

董事会 2022年11月3日 广东水电二局股份有限公司 发行股份购买资产并募集配套资金 暨关联交易报告书 草案)修订稿)

修订说明的公告

关于剥离资产未 完成变更登记事 项的承诺函

5. 森德朗社 不业绩承诺朔届满后,甲方应聘请符合法律法规规定的会计师事务所,依照中国证监会等的规则及要 Tag值商坛井出具《咸值赌试报告》。除非法律有强制性规定,否则《咸值赌试报告》采取的估值方法应

(告) 段诗一致, 根据《藏储部记报告》,如:标的资产于业绩承消期届满之日的藏值额)已补偿股份总数×本次股份的发行价格+已让金总额(如有),则乙方应对甲方另行补偿。另行补偿时,乙方应优先以其于本次交易中获得的作为交易作价的新增原

管知原及人情報型統計におけ、LEERの科特官は並卵系利料に入力が5. アロジンアの大きな地へ成のカノ、ウェルが1. 年 事項等与版化、作出明確約5. 、7. か以的生效、解除事務止 本协以日野方法定代表人成者授权代表签字、并加盖各自公章之日起成立、并且自《发行股份购买资产协议》生效之

助议的组成部分。 8.违约哲、各方均、者是大的诚意签署本协议、除本协议另有约定。在本协议生效前,如一方在不享有本协议项下终上 权政解除权成在无合理理由的前提下终止或放弃履行本次交易或因故意或重大过失行为导致本协议的生效条件不能成 就,则或为该方存在缔约过失过错。或过错方应由非过销方解能其实布损失。 本协议签署后,除本协议与有约定外、任何一方(违约方),法能控本协议的约定是可能展行其在本协议项下的任何义 多。或做出任何虚假的声明,保证或承诺,则被视为违约,违约方应向另一方支付全面和足额的赔偿,该等赔偿包括但不限 于因违约而治分一方种来的一切的决处以使另一方支付付对违约方指起诉讼所产生的律师费、诉讼使用和应向第三人支 付的赔偿。为开展本次交易而调查中介有机等支付的费用等。 全额(股份外是必须支贴而调查中分有机等支付的费用等。 金额(股份外是金额按照应计解形分数值本次收取的股份发行价格计算,阶9.05%向时方支付违约金。 任何一方注号的承担违约责任,不因本的议的终止或解除而免除。 如因法律或或策限制,成因上市公司股本分全系能够让应应。例。成因中国证监会、深交所等证券监管机构,其他 股府部门未能批准或核准等原以,导致本效交易不能交施,则不见为任何一方主约、任何一方不得向其他方提出任何权利 主张或赔偿债务,但由于任何一方。12年被行其义

。现来的情形导致该等响地的呢?。
9.其他
本协议应作为(发行股份购买资产协议)的组成部分,与(发行股份购买资产协议)具有同等效力。本协议有约定的应
发行股份购买资产协议)约定不一效的,按照本协议约定执行;本协议来约定的内容,按照(发行股份购买资产协议)

外。 除非双方另有书面约定,否则任何一方在未经另一方事先书面同意之前,不得向第三方转让本协议或本协议项下的任 何权利,利益或义务。

的有效条款所替代。 (七)其他联邦设资者权益的措施 上市公司及其董事、邕事、高级管理人员,上市公司控股股东警安易对方及其一致行动人,交易对方全体董事、邕事、高 级管理人员,赤砂公司及其董事、邕事、嘉级管理人员均出具承游、保证所提供的信息和文性真实、准确和完整、保证所提供 的信息和文件不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对所提供信息和文件的真实性、准确性和完整性承担个别和连

的信息和文件不存在儘假记载,误导性陈述也重大遗漏,并对所提供信息和文件的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责任。
(八)并购重组施商。期每股收益的媒补巨限安排、根据大生会计时出具的《备考合并财务报表审阅报告》(大生核字(2022)009860号、大生核字(2022)0012222号),本次交易后。上市公司免股收益特别提高。本次交易不存在推满每股收益特別及。办避免本次交易機需每股收益的风险。上市公司全体董事。高级管理人员,上市公司犯股股东均出具了《关于保证本次重组摊薄即期回报填补措施切实履行的承诺商》。并见未报告"新援""监计率项提示"之"八、交易各方重要承诺"。
十二、独立财务顺向的保存机构资格
上市公司调准中信证券担任本次交易的独立财务倾向。中信证券经中国证监会批准依法设立,具有财务顺向业务资格及保管资格。
公司揭示付偿者在中国证监会指定信息披露模体浏览本程告书检察的全文及中介机构出县的意见。

※存資格。 公司提示投资者在中国证监会指定信息披露媒体浏览本报告书練要的全文及中介机构出具的意见。 重大风险提示

(下转A15版)

广东水电二局股份有限公司(以下简称"公司")拟以发行股份的方式向广东省建筑工程集团控股有限公司购买其持 有的广东省建筑工程集团有限公司100%股权,同时拟向不超过35名符合条件的特定对象非公开发行股份募集配套资金。 公司于2022年9月30日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出县的《中国证监会行政许可项目

公司于2022年9月30日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具的(中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书)(221480号)(以下简称"反馈意见")。
收到反馈意见后,公司及相关中介机构对反馈意见有关问题逐项予以落实和回复,同时按照反馈意见的要求对(广东 水电二局股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金册实限交易报告书(草案)(修订稿))(以下简称"重组报告书(修订稿)")的部分内容进行了修订,于2022年10月22日披露了(广东水电二局股份有限公司关于(中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书)(221460号)的回复)。
根据中国证监会的最新审核意见,公司与中介机构对反馈意见回复的内容进行了进一步补充机修订。补充机修订的主要内容如下(如无特别说明,本公告中的简称或释义均与重组报告书(修订稿)中"释义"所定义的词语或简称具有相同的含义);

数、涉案金额等进行了补充更新。 3.在重组报告书(修订稿)"第十一节 同业竞争与关联交易"之"一、本次交易对同业竞争的影响"之"(二)本次交 易完成后的同业竞争情况"对涉及《关于广东水电云南投资有限公司的承诺函》《关于阳山县青霜水力发电有限公司的承 诺函》及《关于广东省建筑装饰集团公司的承诺函》的相关内容进行了补充更新。

广东水电二局股份有限公司

2022年11月3日